



Вступил в силу приговор суда в отношении жителя Тейковского района, признанного виновным в убийстве неизвестного мужчины в 2004 году

Собранные Тейковским МСО следственного управления Следственного комитета по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом обвинительного приговора Михаилу Першину, признанному виновным в совершении в 2004 году убийства неизвестного мужчины (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что летом 2004 года осужденный в своем доме в п. Центральный Тейковского района распивал спиртное с сожительницей и неизвестным мужчиной. Когда неизвестный мужчина уснул на диване, осужденный попытался разбудить и выпроводить его из дома. В ответ на оскорбления мужчины осужденный заточенным лезвием штыковой лопаты нанес ему удары по голове, телу и ногам. Мужчина скончался на месте происшествия. В целях сокрытия убийства, осужденный закопал труп неизвестного мужчины в дворовой пристройке своего дома.

Преступление выявлено сотрудниками ОВД по Тейковскому муниципальному району.

Приговором суда Першину назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда вступил в законную силу .

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/614172>